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Інформаційно-комунікаційні технології в системі екологічної 
безпеки і сталого розвитку 

Чому це цікаво/треба вивчати 
(мета) 

Mетою викладання дисципліни «Інформаційно-комунікаційні 

технології в системі екологічної безпеки і сталого розвитку» є  
надання розширеного розуміння про теоретично-концептуальні 

засади сталого розвитку, науково- прикладні аспекти теорії та 

стратегій сталого розвитку, основні сучасні моделі сталого розвитку 
в системі інформаційно-комунікаційних технологій. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Навчальна дисципліна «Інформаційно-комунікаційні технології в 

системі екологічної безпеки і сталого розвитку» дає можливість 

досягти таких програмних результатів:  
вирішувати типові завдання з усіх напрямків професійної діяльності 

на первинних посадах з обов’язковим дотриманням вимог безпеки і 

стандартів з охорони праці, використанням останніх досягнень 
науково-технічного прогресу та міжнародного досвіду збереження 

життя, здоров’я і працездатності підлеглих працівників і третіх осіб; 

знання, уміння та навички щодо впровадження мережевих рішень, 

адміністрування та управління мережами, виконання мережевих 
операцій, організації безпеки мереж, усунення несправностей мереж. 

вирішення проблем оптимізації, доступності і надійності мереж 

(зокрема, для потреб авіаційної галузі в контексті сталого розвитку); 
використовувати основні терміни, суть та критерії інформаційної 

безпеки інноваційної діяльності; попереджати ризики та аналізувати 

їх вплив на соціальну та екологічну безпеку діяльності; 
використовувати зарубіжний досвід та основні тенденції 

забезпечення інформаційної безпеки інноваційної діяльності.  

Як можна користуватися 
набутими 
знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Навчальна дисципліна «Інформаційно-комунікаційні технології в 

системі екологічної безпеки і сталого розвитку» дає можливість 
здобути такі компетентності: 

здатність засвоювати основні компетенції щодо захисту від 

потенційних загроз в умовах виробничої життєдіяльності; 

здатність до впровадження отриманих у сфері телекомунікацій 
результатів досліджень у практичну діяльність підприємств, 

установ та освітній процес; 

здатність володіти організаційними та техніко-технологічними 
основами інформаційної безпеки інноваційної діяльності, 

інтелектуальними та кадровими складовими інформаційної 

безпеки інноваційної діяльності, інформаційною безпекою 
проектів і програм. 



Навчальна логістика Зміст дисципліни: 1. Стратегія сталого розвитку. 2. Дослідження 

розвитку інформаційно-комунікаційних технологій в контексті 
досягнення цілей сталого. 3. Індикатори сталого розвитку;                      

4. Інформація як складова сталого розвитку. 5.  Удосконалення 

критеріальної бази для моніторингу досягнення цілі.                            
6. Комунікаційні технології розумних і сталих міст. 7. Збір та аналіз 

інформації для формування системи сталого розвитку.                          

8. Інформаційні системи для циркулярної економіки сталого 

розвитку.  9.Сталі інформаційні технології 
Методи навчання: лекції, практичні, інформаційно-

повідомлюваний, пояснювальний, інструктивно-практичний, 

пошуковий, а також навчальна дискусія та дослідні роботи. 

Форми навчання: очна, заочна, дистанційна 

Пререквізити Навчальна дисципліна «Інформаційно-комунікаційні технології в 

системі екологічної безпеки і сталого розвитку» базується на знаннях 
таких дисциплін, як: «Вища математика», «Фізика». 

Пореквізити Знання та вміння, отримані під час вивчення даної навчальної 

дисципліни, будуть використані для вивчення фахових дисциплін та 

під час написання кваліфікаційної роботи. 

Інформаційне 
забезпечення 
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